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 Croce Rossa Italiana 
 Comitato di Gavi OdV 
 
06/02 
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 02 FEBBRAIO 2021 

 

Il giorno 02/02 alle ore 18,30 presso la sede della CRI Comitato di Gavi,  via Bosio 2 Gavi 

Si è riunito il Consiglio direttivo per discutere i deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

 Attivazione  corso “Percorso Gioventù” e nomina Direttore del Corso 

 

Assume la presidenza della seduta il Vice Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, 

constata che sono presenti i Consiglieri Bergaglio Roberto Domenico, Gualco Ivo Giacomo,  

Romoli Federico.  

Il Presidente dichiara l’assemblea validamente costituita e chiede al consigliere Giovane di  illustrare 

l’argomento in programma. 

Il consigliere Giovane: 

richiama la Delibera n. 16/2020 del 07 ottobre 2020 con la quale è stato attivato il Corso di Formazione per 

Volontari della Croce Rossa Italiana. 

 richiama la Delibera n. 01/2021 del 02 gennaio 2021 con la quale è stata nominata la Commissione 

d’Esame, così come disposto dal Regolamento per la Formazione dei Volontari della Croce Rossa Italiana; 

richiama il Verbale d’Esame del 04/01/2021, così come redatto dalla Commissione d’Esame; 

ricorda che a seguito dei risultati d’esame sono stati iscritti a Libro Soci del Comitato di Gavi n. 9 

nuovi soci giovani aventi età tra i 14 ed i 31 anni; 

ricorda che seguito della Riforma del Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti di 

Croce Rossa Italiana è stato introdotto uno specifico corso denominato “Percorso Gioventù” al quale devono 

accedere tutti i volontari della CRI che abbiano dai 14 ai 31 anni di età e che siano stati inseriti a Libro Soci 

dal mese di settembre 2019; 

rammenta che il Comitato di Gavi non ha al suo interno un Direttore di Corso “Percorso Gioventù”; 

dover attivare quanto prima il Corso “Percorso Gioventù” a favore dei nuovi soci formati di età compresa tra 

i 14 ai 31 anni; 

Informa della disponibilità del signor Allegra Srivasa Salvatore, volontario del Comitato CRI di 

Alessandria, iscritto all’Albo dei Direttori di Corso “Percorso Gioventù”, ad attivare tale corso per i nuovi 

volontari del Comitato di Gavi 

Non essendoci nulla da discutere i consiglieri all’unanimità deliberano  
 

 Di attivare il Corso “ Percorso Gioventù” in presenza, da tenersi sabato 20 febbraio 2021 

nell’area del Comitato riservata ai corsi sita in Gavi, via Bosio n. 2, a favore dei nuovi soci formati 

di età compresa tra i 14 ai 31 anni di età; 

 Di Nominare Direttore del Corso il signor Allegra Srivasa Salvatore appartenente al Comitato di 

Alessandria, in possesso di requisiti richiesti essendo iscritto all’Albo dei Direttori di Corso 

“Percorso Gioventù” che si è reso disponibile; 

null’altro essendovi a deliberare il consiglio viene sciolto alle 19,00 

 

il Consigliere Giovane                                      Il Vice Presidente  

Federico Romoli               Giorgio Tomaso Colombino 

 

Originale F.to 


